11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2009 11:49:48

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 13.12.2009 17:50:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121268/answer/121284




3npaBcTByrTe, AHTOH! PekoMeHyi0 BaM mpexpe Bcero caaTh aHANINU3 9AKYIATa (CIepMOrpaMmy).
[ns aToro peKoMeHAyeTcs 4-5 THEBHOE BO3epKaHUe U OTCYTCTBUE IIpHeMa alKOToJIsg B 3TOT CPOK



